‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Un assainisseur dair a utilisé 4,11 millilitres de parfum. Si Lucia voulait fabriquer 2
désodorisants, combien de millilitres de parfum utiliserait-elle ? Ex. 8,22
1.
1) Luciaemballait certaines de ses vieilles affaires dans une boite. Si chague boite pouvait
contenir 0,1 livres et qu'elle emballait 3 boites, quel poids a-t-elle emballé ? 2
N . . : . R . N 3.
2) Une hoite de dossiers pese 4,7 kilogrammes. Si vous avez 3 boites, combien péseraient-
elles?
4.
3) Une recette de tacos demandait 4,2 tasses de viande par taco. Si Luciavoulait faire 2 S
tacos, de combien de viande aurait-elle besoin ?
6.
4) Un fermier donne a chacun de ses chevaux 0,42 d'une pierre alécher par mois. Sil a4 7.
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ?
8.
5) Lucaavait un morceau de mastic idiot qui mesurait 2,92 centimétres de long. Sil I'étirait a 9
4,4 fois salongueur actuelle, combien de temps celaferait-il ? '
10.
6) Une boite de marqueurs pesait 4,7 kilogrammes. Si un enseignant aretiré 0,2 marqueurs,
guel est le poids des marqueurs qu'il aretirés ?
7) Un nouveau lave-vaisselle a utilisé 4,01 litres d'eau par pleine charge pour nettoyer la
vaisselle. Si Lucalavait 0,3 d'une brassee, combien de litres d'eau seraient utilisés ?
8) Luciaa acheté un tas de paquets de chewing-gum ala station-service et amangé 0,98 d'un
paquet chaque semaine. Combien aurait-elle mangeé aprés 2 semaines ?
9) Une machine industrielle utilise 0,8 métre de fil pour fabriquer une serviette pleine
grandeur. Si une serviette plus petite prend 0,2 la quantité d'une serviette pleine grandeur,
combien defil une petite serviette prend-elle ?
10) Aurefuge pour animaux 0,1 des animaux sont des chats. Des chats 0,77 sont des méales.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Un assainisseur dair a utilisé 4,11 millilitres de parfum. Si Lucia voulait fabriquer 2
désodorisants, combien de millilitres de parfum utiliserait-elle ? B 8,22
1 0,3
1) Luciaemballait certaines de ses vieilles affaires dans une boite. Si chague boite pouvait
contenir 0,1 livres et qu'elle emballait 3 boites, quel poids a-t-elle emballé ? 2 14,1
3 8,4
2) Une hoite de dossiers pese 4,7 kilogrammes. Si vous avez 3 boites, combien péseraient-
?
: : N o 5, 12,848
3) Une recette de tacos demandait 4,2 tasses de viande par taco. Si Luciavoulait faire 2
tacos, de combien de viande aurait-elle besoin ?
6. 0,94
4) Un fermier donne a chacun de ses chevaux 0,42 d'une pierre alécher par mois. Sil a4 7. 1,203
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ?
8. 1,96
5) Lucaavait un morceau de mastic idiot qui mesurait 2,92 centimétres de long. Sil I'étirait a 9 0.16
4,4 fois salongueur actuelle, combien de temps celaferait-il ? ' ’
10. 0,077
6) Une boite de marqueurs pesait 4,7 kilogrammes. Si un enseignant aretiré 0,2 marqueurs,
guel est le poids des marqueurs qu'il aretirés ?
7) Unnouveau lave-vaisselle a utilisé 4,01 litres d'eau par pleine charge pour nettoyer la
vaisselle. Si Lucalavait 0,3 d'une brassee, combien de litres d'eau seraient utilisés ?
8) Luciaa acheté un tas de paquets de chewing-gum ala station-service et amangé 0,98 d'un
paquet chaque semaine. Combien aurait-elle mangeé aprés 2 semaines ?
9) Une machine industrielle utilise 0,8 métre de fil pour fabriquer une serviette pleine
grandeur. Si une serviette plus petite prend 0,2 la quantité d'une serviette pleine grandeur,
combien defil une petite serviette prend-elle ?
10) Aurefuge pour animaux 0,1 des animaux sont des chats. Des chats 0,77 sont des méales.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?
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